CALCOLO DEGLI ABITANTI EQUIVALENTI

Il dimensionamento di un impianto di trattamento dei reflui deve essere fatto in base al numero degli Abitanti Equiva-
lenti (A.E.).

Per il loro calcolo, esiste un sistema convenzionale che & adatto per gli scarichi residenziali o assimilabili ai domestici che

eriportato su alcune linee guida di ARPA e presente nei Regolamenti EdiliziComunali ai capitoli relativi allo smaltimento
dei liquami.

R COMPONENTI A.E.
UNITA ABITATIVE DESCRIZIONE um. n. n.
persone n. 1 1
superficie lorda m? 35 1
CASE DI volume edificio m3 100 1
CIVILE ABITAZIONE posti letto n. 1 i
m?2 < 14 1
camere da letto ol 0 >
posti letto n. 2 1
ALBERGHI, VILLAGGI addetti N :
TURISTICI, AGRITURISMI, )
CASE DI RIPOSO E SIMILI camere da letto m == !
ognim?> 6 1
coperti n. 3 1
RISTORANTI, dd . n 3 1
MENSE, TRATTORIE addettl :
sala da pranzo m? = 3,60 1
posti letto n. - 1
CAMPEGGI ddett N 5 :
clienti I 7 1
BAR, CIRCOLI, CLUB . 3 1
addetti U5
SCUOLE alunni n. 10 1
PALESTRE frequentanti n. 10 1
CASERME, PRIGIONI posti letto n. 1 1,5
FABBRICHE, LABORATORI
ARTIGIANALI CHE NON lavoratori
PRODUCANO ACQUE REFLUE ik 2 L
DI LAVORAZIONE
CINEMA, TEATRI, wc i L ©
SALE CONVEGNI, MUSEI, posti n. 30 1
IMPIANTI SPORTIVI Addetti " 5 7
posti letto n. 2 1
OSPEDALI, CLINICHE addetti n. 3 1
UFFICI, NEGOZI, ATTIVITA’ . . .
impiegati n. 3 1
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